WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES 113-356-SA31-S4
Kop 3aka3a: BES02M8

SALLUrr

M12x1
@ 10,5
1

= @107

[
M12x1

2 AL Ce

Electrical connection

3aluTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHUsA
3awurta oT NepenonoCcoBKn
Pasbem

C 3awuToii OT HenpaBu/IbHOTo
NoAK/MoUEeHUs

Electrical data

BbIxofHOe conpoTueneHve Ra
EMKOCTb Harpysku, Makc., npu Ue
3agepxka rotoBHOCTU TV, MaKc.
KaTeropus npumeHeHus

Makc. Tok xonocrtoro xoaa lo, 6e3s
AemnduposaHusa

MuHuManbHbIli paéounii Tok Im
OcTaTo4Has BOTHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHbIli TOK Ir, Mmakc.

MapeHne HanpshkeHUs cTaTuy., Makc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauyum Ui
PacueTHoe paGouee HanpshkeHue Ue=
PacueTHbIii pa6ounii Tok le

PacueTHbIii TOK KOPOTKOTO
3aMblKaHus

Tok xonoctoro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepeknoueHuns

Internet

—c 17

na
na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

OTKPbITBIN KONNEKTOP
0.15 uF

10 ms

=13

10 mA

5mA
15 %

110 pA
35V

20...30 VDC
75V DC
24V

130 mA
100 A

10 mA

300 My

www.balluff.com

Subject to change without notice: 128922

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpA3HeHns
CreneHb 3awWuThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpegbl

General data

Ba3oBblii cTaHfapT
[ononHutenbHbIe CBolicTBa

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHaA NOBEpPXHOCTb, MaTepuan

Marepuan kopnyca

Mechanical data

MOMEHT 3aTshHKKU
Pasmepbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

Output/interface

Mepexkntoyarownii Bbixos

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67
0..70°C

IEC 60947-5-2

C BHyTpeHHei
camofunarHocTuKomn

CE
E~
WEEE

LCP

BbIiCOKOKauecTBeHHas ctasib

12 Hwm
@12 x 60,5 Mmm
M12x1

He3anogmMuLo

PNP 3amblkatoLmii koHTakT (NO)

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES02M8_0.18_2019-11-01



VHAYKTUMBHBIE JaTUMKN ——
BES 113-356-SA31-S4
Kop 3aka3a: BES02M8 BA L L u ~r

RangeIDiStance PeasibHbIii MPOMEXYTOK 4 mm
cpa6arbiBaHus Sr

0 0,
Fuctepesuc H, makc. (% or Sr) 15.0% CTabuNbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0 %
HapgexHasn ganbHOCTb cpa6arbiBaHusi 3.2 mm makc. (% ot Sr)
Sa TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %
PeanbHas ganbHoCTb cpabarbiBaHus +10 % sr)
Sr, Aonyck YcnoBHoe paccTosiHne 4 mm

nepekslo4eHns sn

Remarks

Ha BbIXOAHOV CUrHa1 HaKNabIBAKTCS KOHTPO/IbHbIE UMMY/bChI < 0,5 MC TUNKUYH. 160 L, KOTOpPble OTCYTCTBYIOT NPY BO3HUKAOLLEM B faTunke c6oe
(npocToii owmnobkKe).
Mocne ycTpaHeHus neperpysky AaTumk CHOBa roToB K paboTe.

Connector Drawings

()
4

Wiring Diagrams

1
1 +
4
N BT -1 _
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 128922 ETIM 6.0: EC002714
BES02M8_0.18_2019-11-01



